
 

Αθήνα, 22 Σεπτεμβρίου 2023 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Τραγικές ελλείψεις στο Νοσοκομείο Αγρινίου» 
 

Πρόσφατα παραιτήθηκε η διευθύντρια της ΜΕΘ του νοσοκομείου Αγρινίου. Η 

παραίτηση της, ήρθε μετά από τις απέλπιδες προσπάθειες της να πείσει τον 

Υπουργό Υγείας να προκηρύξει θέσεις ιατρών και νοσηλευτών αφού η ίδια 

αναγκαζόταν να κάνει εξαντλητικές εφημερίες πολύ άνω από τις 

προβλεπόμενες. Το αποτέλεσμα αυτής της εξέλιξης είναι να είναι στον «αέρα» 

η ΜΕΘ του νοσοκομείου και κανείς να μην γνωρίζει αν και πότε θα λειτουργήσει. 

Η 6η ΥΠΕ ενώ επί 7 μήνες που η κα. Μιχαηλίδου και άλλοι φορείς έκρουαν τον 

κώδωνα του κινδύνου αποφάσισε τώρα να προκηρύξει 2 θέσεις Επιμελητών Β 

και ενώ ήδη πλέον είναι πολύ αργά. Τα προβλήματα του νοσοκομείου Αγρινίου 

δυστυχώς όμως δεν τελειώνουν μόνο εδώ. Με εντέλλεσθε η 6η ΥΠΕ προσπαθεί 

να καλύψει κενά του νοσοκομείου Άρτας δημιουργώντας κενά στο νοσοκομείο 

Αγρινίου. Το καλοκαίρι υποχρέωσε ακτινολόγους από το νοσοκομείο Αγρινίου 

που ήδη υπερεφημέρευαν εκεί να καλύψουν και εφημερίες στο νοσοκομείο 

Άρτας το οποίο βρίσκεται 85χλμ μακριά! Αυτή η πρακτική των αναγκαστικών 

μετακινήσεων από νοσοκομείο σε νοσοκομείο με την οποία η ηγεσία του 

Υπουργείου μπαλώνει τα κενά αποφεύγοντας τις προσλήψεις έχει ήδη 

οδηγήσει αρκετούς γιατρούς σε παραιτήσεις. Ακόμα και τους συμβασιούχους 

στην φύλαξη και στην καθαριότητα του νοσοκομείου Αγρινίου (λήγουν οι 

συμβάσες τέλος Σεπτεμβρίου) προβλέπεται να διώξουν για να προσλάβουν 

εργολάβους με μεγαλύτερο τελικό κόστος για το νοσοκομείο. Οι μεγαλόπνοες 

προκηρύξεις για τις 10.000 προσλήψεις στο ΕΣΥ αποδεικνύονται φρούδες 

ελπίδες αφού 10.000 είναι ήδη το επικουρικό προσωπικό στο ΕΣΥ αρά οι 

προσλήψεις ακόμα και αν τελικά γίνουν δεν θα προσθέσουν ούτε έναν 

εργαζόμενο παραπάνω στο ήδη ταλαιπωρημένο ΕΣΥ.    

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 
1) Θα προχωρήσει άμεσα στην κάλυψη του ιατρικού και νοσηλευτικού 

προσωπικού που έχει ανάγκη το Νοσοκομείο Αγρινίου και 

Μεσολογγίου; 

2) Θα παρατείνει ή όχι τις συμβάσεις των εργαζομένων στη φύλαξη και 

την καθαριότητα στα Νοσοκομεία Αγρινίου και Μεσολογγίου; 
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